
Einbau des Störmoduls 

1. Öffnen Sie den Anschlusskasten an dem Umluftkühler und 
ziehen Sie das Verbindungskabel von X-DIS1 ab. 

Das Modul kann steckerfertig in PW-EC-Geräte integriert werden und dient der Weiterleitung von Störmeldungen 
an eine externe Stelle über einen potenzialfreien Wechslerkontakt. Zur Funktions- und Statuskontrolle ist es 
mit zwei LEDs ausgestattet. Extern muss lediglich der Kontakt zur Weiterleitung angeschlossen werden.

2. Stecken Sie das zuvor abgezogene Verbindungskabel auf den 
freien Steckplatz an dem Störmeldemodul auf. 



Fragen?  Sprechen Sie uns an.
+41 44 918 72 52
info@krone-klima.ch

3. Verbinden Sie das Störmeldemodul, indem Sie dessen Kabel auf den Steckplatz X-DIS1 stecken.

4. Modul oben rechts im Anschlusskasten montieren, Störmeldung über Wechslerkontakt anschließen.

Bei störungsfreiem Betrieb leuchtet die grüne LED, und 
der Kontakt zwischen Mitt e und Links ist geschlossen. Im 
Störungsfall leuchten sowohl die grüne als auch die rote LED, 
und der Kontakt zwischen Mitt e und Rechts ist geschlossen. 
Auch im stromlosen Zustand gilt die Anlage als gestört – der 
Kontakt zwischen Mitt e und Rechts bleibt geschlossen.


